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ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

ως ασκούντος τα εκ του άρθρου 30 παρ. 1 ΚΠΔ  δικαιώματά του 

ΚΑΙ 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ κα. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ 

ως ασκούσης τα εκ του άρθρου 35  παρ. 2 εδ. β΄ ΚΠΔ  

δικαιώματά της  

 

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΤ΄ΑΡΘΡΟΝ 40 ΠΑΡ. 1 ΚΠΔ  

(«ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΙΔΙΩΤΩΝ») 

 

 

Του Δημοσιογράφου ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ του 

Κωνσταντίνου και της Ευγενίας, κάτοικος Νέας Κηφισιάς Αττικής, 

οδός 17ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας (Συμβολή Πηγών – 

Ερυμάνθου), τηλ. 211 5550500 

 

Αθήνα, 08.06.2016 

Κύριε Υπουργέ, 

Κυρία Εισαγγελεύ του Αρείου Πάγου, 

 

Σας αναγγέλω κατ’ άρθρον 40 παρ. 1 ΚΠΔ υπό την παραπάνω 

ιδιότητά Σας τα κάτωθι: 
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Ευθύς εξαρχής, παραθέτω κατ’ αντιγραφήν και κατά 

χρονολογική σειρά τα κατωτέρω δημοσιεύματα: 

«Εμπλέκουν τον Τσίπρα σε υπόθεση 

σκοτεινής συναλλαγής 
Πρώτη καταχώρηση: Δευτέρα, 6 Ιουνίου 2016, 09:50 

455 

Ρεπορτάζ: Μάκης Τριανταφυλλόπουλος 

 

Εμπρηστικό το περιεχόμενο της τηλεφωνικής συνομιλίας, μεταξύ του εκδότη της 

εφημερίδας «Πρώτο Θέμα» Τάσου Καραμήτσου και του εφοπλιστή και προέδρου του 

Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη.  

 

Κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής συνομιλίας τους, εμπλέκεται ο σημερινός πρωθυπουργός 

Αλέξης Τσίπρας, ως αποδέκτης 30 τόμων «βιβλίων», για συναλλαγή της οποίας το 

περιεχόμενο παραμένει άγνωστο προς το παρόν.  

 

Η κουβέντα μεταξύ των δύο γίνεται κατά τη διάρκεια του Ιουνίου του 2012, περίοδο κατά 

την οποία διεξήχθησαν εκλογές, με τον ΣΥΡΙΖΑ να καθίσταται ισχυρός...Συγκεκριμένα ο 

Τάσος Καραμήτσος καλεί τηλεφωνικώς τον Μαρινάκη και του ανακοινώνει, ότι τα 

τριάντα πρώτα «βιβλία» εκ μέρους του φίλου του «γιατρού» είναι έτοιμα προκειμένου να 

του τα αποστείλει για να δοθούν εκεί που πρέπει.  

 

Ο Μαρινάκης χωρίς καμία επιφύλαξη ρωτάει επί λέξη: «Τριάντα βιβλία για τον Τσίπρα;» 

κι αμέσως μετά αναφέρεται στην συναλλαγή, θέλοντας να πληροφορηθεί τις απαιτήσεις 

του αποστολέα των «βιβλίων».  

 

«Εντάξει θα τα πούμε αυτά μετά» είναι η απάντηση του εκδότη για να συνεχιστεί η 

κουβέντα. 

 

Από το ύφος του διαλόγου που ακολουθεί, εύκολα μπορεί να αντιληφθεί ο αναγνώστης, 

ότι τα περί βιβλίων είναι κώδικας όπως επίσης και ο όρος «γιατρός». 

 

Ο «γιατρός» και αποστολέας των «βιβλίων», με μεταφορέα τον κ. Καραμήτσο,  

 

http://www.zougla.gr/politiki/article/emplekoun-ton-tsipra-se-skotini-sinalagi
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παραλήπτη τον κ.  Μαρινάκη και τελικό αποδέκτη τον κ. Τσίπρα, κατά τα λεγόμενα των 

δύο συνομιλητών, είναι το μοναδικό άτομο του οποίου η ταυτότητα δεν αποκαλύπτεται, 

όπως επίσης δεν γίνονται γνωστά τα αιτήματα του «γιατρού», τα οποία όπως προκύπτει 

από τη συνομιλία πρόκειται να γνωστοποιηθούν αργότερα. Αντίθετα αποκαλύπτεται με 

άνεση το όνομα του παραλήπτη, ο οποίος σύμφωνα με όσα ακούγονται είναι ο Αλέξης 

Τσίπρας. 

 

Πιο συγκρατημένος ο κ. Καραμήτσος κατά τη διάρκεια της συνδιάλεξης, παρ' όλη την 

οικειότητα μεταξύ των συνομιλητών, αποφεύγει να αναφερθεί στο όνομα του τελικού 

αποδέκτη του πακέτου των τριάντα «βιβλίων», κάτι που κάνει με μεγάλη άνεση ο κ. 

Μαρινάκης, ο οποίος αφού αναφέρει το όνομα του κ. Τσίπρα, φαίνεται να γνωρίζει εκ 

των προτέρων τι πρόκειται να παραλάβει και για ποιον λόγο. Όταν μάλιστα ο εφοπλιστής 

λέει στον Καραμήτσο να μεταφέρει το πακέτο στο γραφείο του, ο τελευταίος επιλέγει ως 

ασφαλή λύση το σπίτι του εφοπλιστή, κάνοντας αναφορά και στη σύζυγό του Μαρινάκη: 

«Θα τα πάω εγώ στη Σούλα, σε μισή ώρα...».   

 

Σημειωτέον ότι η κουβέντα μεταξύ των δύο, που ως γνωστόν διατηρούν φιλική σχέση, ο 

Καραμήτσος είναι μόνιμος θαμώνας της σουίτας του κ. Μαρινάκη στο γήπεδο του 

Ολυμπιακού, γίνεται κατά τη διάρκεια του Ιουνίου του 2012, περίοδο κατά την οποία 

διεξήχθησαν εκλογές, με τον ΣΥΡΙΖΑ να καθίσταται ισχυρός, καταλαμβάνοντας τη θέση 

της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ένα βήμα πριν από την εξουσία.  

 

 

Τον Απρίλιο του 2013 ο Αλέξης Τσίπρας είχε επισκεφθεί τα γραφεία του 'Πρώτου 

Θέματος', η φωτό δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα: Από αριστερά, Τάσος Καραμήτσος, 

Πάνος Σκουρλέτης, Αλέξης Τσίπρας, Θέμος Αναστασιάδης 
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Στη σουίτα του 'Γ. Καραϊσκάκης' 

 

 

Ακούστε τον διάλογο αυτούσιο, όπως κατεγράφη από τον περίφημο «υπερκοριό» της 

ΕΥΠ και περιήλθε σε γνώση μας. 

 

 

 

Ακολουθεί απομαγνητοφωνημένη η συνομιλία: 

 

Τάσος Καραμήτσος (Τ.Κ.) 

Βαγγέλης Μαρινάκης (Β.Μ.) 
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Τ.Κ: Έλα 

Β.Μ: Έλα τι γίνεται; 

Τ.Κ: Καλά εσύ; 

Β.Μ: Πώς πάει; 

Τ.Κ: Κοιτάμε εδώ, το πως το λένε, κοιτάμε τι γίνεται εδώ, πανηγύρια γίνονται. 

Πανηγύρια γίνονται γενικώς με τον Τσίπρα, με το ένα με το άλλο κτλ. 

Β.Μ: Τι έγινε; 

Τ.Κ: Αυτά είναι 30 βιβλία αρχικά από το παιδί αυτό και μετά θα συνεχιστεί. 30 είναι 

όμως τώρα, θα σου τα στείλω αυτά τα 30 βιβλία, δεν είναι ok; 

Β.Μ: 30 βιβλία για τον Τσίπρα; 

Τ.Κ: Μμμ, όχι λέω ο γιατρός ο φίλος μου...  

Β.Μ: Α ναι, εντάξει ok.  

Τ.Κ: Ξέρεις αυτό το πράγμα, έχει μια ροή αυτός, 30 βιβλία, 40, 50. 

Β.Μ: Και πες μου τι θέλει. 

Τ.Κ: Εντάξει θα σας τα πούμε μετά αυτά, αλλά τώρα που να τα στείλω, που τα' χω; 

Β.Μ: Ας έρθουν επάνω λοιπόν εδώ πέρα στο γραφείο. 

Τ.Κ: Στο γραφείο; 

Β.Μ: Στο σπίτι; 

Τ.Κ: Στο σπίτι άμα τα δώσω στη Σούλα δηλαδή πειράζει; 

Β.Μ: Ναι, ναι, όχι, όχι, δεν πειράζει. Στο σπίτι μου. 

Τ.Κ: Εγώ θα τα πάω στη Σούλα σε μισή ώρα. 

Β.Μ: Ναι, ναι, τι άλλο εσύ; 

Τ.Κ: Ε τίποτα εδώ.  

Β.Μ: Το βράδυ που θα είσαι; 

Τ.Κ: Εδώ θα πάω κοντά, θα είμαι σε ένα επαγγελματικό, σφύρα μου, θα τελειώσω από 

'κει. 

Β.Μ: Εντάξει; 

Τ.Κ: Εντάξει ok. Έγινε.  

 

ΤΕΛΟΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ 

 

Απορία πρώτη: Τι περιέχουν οι 30 τόμοι βιβλίων; Το Κεφάλαιο του Μαρξ αποκλείεται. 

Αυτό συμπεριλαμβάνεται σε έναν, την Επιτομή από τον Καρλ Κάουτσκι ή το πολύ τρεις 

τόμους από ότι γνωρίζουμε. Όταν μάλιστα πρόκειται να ακολουθήσουν κι άλλοι τόμοι 

(30,40,50,) δυσκολευόμαστε να φανταστούμε ποιό είναι το μεγάλο λογοτεχνικό έργο που 

επρόκειτο να αποσταλεί στον κ. Τσίπρα. 

 

Απορία δεύτερη: Για ποιό λόγο όλο αυτό το αλισβερίσι; Τα βιβλία δεν αποστέλλονται 

συνωμοτικά μέσω τρίτων ατόμων, αλλά ευθέως μέσω του εκδοτικού οίκου ή κάποιου 

κούριερ και χωρίς αιτήματα.  
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Απορία τρίτη: Γνώριζε ο σημερινός πρωθυπουργός, τότε αρχηγός της αξιωματικής 

αντιπολίτευσης την διαδικασία αποστολής ναι ή όχι;  

 

Μας είναι δύσκολο να φανταστούμε ότι γνώριζε, γιατί αυτό σημαίνει άμεση διαπλοκή 

πριν ακόμα καταλάβει την εξουσία, εφ' όσον βέβαια επρόκειτο περί άλλων αντικειμένων 

ενθυλακωμένων εντός των σελίδων των τόμων... 

 

 

 

Εάν υποθέσουμε ότι δεν γνώριζε, ποιος ήταν ο πραγματικός αποδέκτης, ο οποίος εν 

ονόματι του παρελάμβανε τους τόμους από τον "γιατρό" με μεταφορέα τον κ. 

Καραμήτσο και αποδέκτη τον κ. Μαρινάκη; Είναι γνωστό τοις πάσι ότι εκείνη την 

περίοδο κυκλοφορούσαν αρκετοί "γιατροί" με ανοικτές δικαστικές υποθέσεις έτοιμοι να 

προσφέρουν γη και ύδωρ, όχι μόνον... βιβλιοθήκες. 

 

Απορία τέταρτη: Πώς αυτή η ιστορία έμεινε στα συρτάρια της ΕΥΠ επί εποχής Αντώνη 

Σαμαρά και πώς δεν μπήκε στην διαδικασία δικαστικής διερεύνησης, εφόσον σύμφωνα 

με πληροφορίες μας, βρέθηκε στα χέρια του εισαγγελέα Αριστείδη Κορρέα με 

προϊστάμενο τον Ισίδωρο Ντογιάκο;  

 

Μία και μόνη δημοσίευση θα ήταν αρκετή εκείνη την εποχή από τον Τύπο για να στείλει 

στα αζήτητα τον κ.Τσίπρα και τον ΣYΡΙΖΑ. 

 

Μετά από όλα αυτά και όσα πρόκειται να ακολουθήσουν, καθίσταται περισσότερο από  

επιτακτικό η κυβέρνηση και ειδικά ο πρωθυπουργός, του οποίου το όνομα εμπλέκεται 

ευθέως να αντιδράσουν άμεσα.  

 

Για να μάθουμε επιτέλους τι περιείχαν τόσοι τόμοι βιβλίων, ποιος ήταν ο τελικός 

αποδέκτης, ποιος είναι ο «γιατρός» αποστολέας και για ποιον λόγο. 

 

Σε περίοδο σκληρής λιτότητας, στέρησης και οικονομικής διάλυσης του τόπου είναι 
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αδιανόητο να κυκλοφορούν τέτοια «βιβλία» με τόση άνεση και να μην αντιδρά κανείς. 

 

Πολύ περισσότερο ο πρωθυπουργός, ο οποίος δηλώνει -και πολύ σωστά- ότι δεν 

πρόκειται να δεχθεί μύγα στο σπαθί του, προκειμένου να διατηρήσει ακέραιο το ηθικό 

πλεονέκτημα της αριστεράς, έναντι των αμαρτωλών διακυβερνήσεων που προηγήθηκαν.  

 

Εδώ και τώρα... 

 

Υ.Γ. Ευνόητο, ότι για λόγους δεοντολογίας ενημερώθηκαν οι άμεσα εμπλεκόμενοι. 

Τελευταία ενημέρωση: Δευτέρα, 6 Ιουνίου 2016, 20:36» 

 

 

 
 

Λίγα λεπτά μετά το ανωτέρω δημοσίευμά μου, ακολούθησε η 

απάντηση του κ. Βαγγέλη Μαρινάκη μέσω της επίσημης 

ιστοσελίδας της ποδοσφαιρικής ομάδας του Ολυμπιακού. 

 

 

«RedFunZoneICC OlympiacosUnicef 

Ο ΥΜΝΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

 

http://www.olympiacos.org/redfunzone
http://www.olympiacos.org/redfunzone
http://www.olympiacos.org/news/330
http://www.olympiacos.org/
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ΠΑΕ Ολυμπιακός - Ανακοίνωση 

Ανακοίνωση της ΠΑΕ Ολυμπιακός.  

ΕΚΤΥΠΩΣΗ 

Δευτέρα, 6 Ιουν 2016 

  

 

 

Για άλλη μια φορά η αποσπασματική χρήση υποκλαπεισών τηλεφωνικών συνομιλιών από 

συγκεκριμένα κέντρα συμφερόντων καταλήγει σε σκόπιμη παραποίηση του περιεχομένου 

τους προκειμένου να κατασκευαστούν "παραμύθια για αγρίους" με πολλή λάσπη και 

ψέμματα. Η φαιδρότητα της ιστορίας δεν επιδέχεται καν διάψευσης, απλώς προκαλεί θυμηδία 

σε όποιον τη διαβάσει. 

 

Η χρήση και αναπαραγωγή μάλιστα ηχητικού υλικού από ερευνώμενη δικογραφία εκθέτει 

τους δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουργούς που χειρίστηκαν και χειρίζονται την υπόθεση 

και καταδεικνύει τη σκοπιμότητα της μεθοδευμένης άρσης του τηλεφωνικού απορρήτου. 

 

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός θα προσφύγει για μια ακόμη φορά ενώπιον της Ελληνικής 

Δικαιοσύνης, όπως έχει πράξει σε ανάλογες περιπτώσεις στο παρελθόν και έχει δικαιωθεί, 

προκειμένου να λογοδοτήσουν για μια ακόμη φορά ο κ. Αλαφούζος, ο κ. Θωμαίδης και ο 

"γνωστός" κ. Τριανταφυλλόπουλος.» 

  

 

Ακολούθησε η απάντηση του κ. Τάσου Καραμήτσου μέσω 

δημοσιεύματός του στην ηλεκτρονική εφημερίδα 

www.protothema.gr: 

http://www.olympiacos.org/article/57775/pae-olympiakos-anakoinosi
http://www.protothema.gr/
http://www.olympiacos.org/sites/default/files/imagecache/original_max/article/2016_06/osfp-flags_5_0.jpg
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«Η απάντηση του Τάσου 

Καραμήτσου σε δημοσιεύματα 

για τηλεφωνικές συνομιλίες 
06/06/201613:26 
Εκτύπωση 

 

29 
SHARES 

Share toFacebookShare toTwitterShare toGoogle+Share toLinkedIn 

Σχετικά με δημοσιεύματα που εμπλέκουν σε συνομιλίες τον Τάσο 

Καραμήτσο: 

 

«Μια φιλική συνομιλία του 2012 για να μπουν βιβλία ως προσφορές σε 

μια νέα -υπό έκδοση τότε- εφημερίδα, παρουσιάζεται με απίστευτη δόση 

φαντασίας σαν ύποπτη "συναλλαγή". Είναι προφανές πως μόνο στο 

μυαλό του "ρεπόρτερ" αυτή η φιλική συμβολή, ενός ειδικού σε θέματα 

Τύπου για την εμπορική ενίσχυση μιας νέας εφημερίδας, θα μπορούσε να 

πάρει αυτή την "ερμηνεία"».  » 

 

http://www.protothema.gr/
http://www.protothema.gr/
http://www.protothema.gr/
http://www.protothema.gr/
http://www.protothema.gr/
http://www.protothema.gr/Images/ImageHandler.ashx?m=Fit&f=Ly8xMC4yMDEuMTAuMjMwL3Byd2ViZGF0YS9maWxlcy8xLzIwMTYvMDYvMDYvdGhlbWEtYXJ0aHJvMjAuanBn&t=0&w=1000&h=1000
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 Κατόπιν της ανωτέρω αναρτήσεως του κ. Τάσου Καραμήτσου, 

προέβην στην ανάρτηση της δικής μου απαντήσεως προς τον 

προαναφερόμενο μέσω της ιστοσελίδας www.zougla.gr. 

 Η εν λόγω ανάρτηση έχει κατ’ αντιγραφήν ως εξής: 

«H απάντηση του Μάκη 

Τριανταφυλλόπουλου στον Τάσο 

Καραμήτσο 
Πρώτη καταχώρηση: Δευτέρα, 6 Ιουνίου 2016, 14:26 

16 

Mάκης Τριανταφυλλόπουλος 

 

Αυτή είναι η απάντηση του κ. Καραμήτσου για τη συμμετοχή του στην επίμαχη 

συνομιλία με τον Βαγγέλη Μαρινάκη, όπου εμπλέκεται το όνομα του πρωθυπουργού:  

 

«Μια φιλική συνομιλία του 2012 για να μπουν βιβλία ως προσφορές σε μια νέα -υπό 

έκδοση τότε- εφημερίδα, παρουσιάζεται με απίστευτη δόση φαντασίας σαν ύποπτη 

"συναλλαγή". Είναι προφανές πως μόνο στο μυαλό του "ρεπόρτερ" αυτή η φιλική συμβολή, 

ενός ειδικού σε θέματα Τύπου για την εμπορική ενίσχυση μιας νέας εφημερίδας, θα 

μπορούσε να πάρει αυτή την "ερμηνεία"». 

 

Φαντάζομαι ότι κανένας δεν θα ήθελε να βρίσκεται στη θέση του κ. Καραμήτσου 

σήμερα, μετά το δημοσίευμα της «Ζούγκλας» για πάρα πολλούς λόγους. 

 

Συμβουλή προς τον πρώην συνεκδότη της πάλαι ποτέ ανεξάρτητης εφημερίδας μας. Να 

διατηρεί την ψυχραιμία του σε επίπεδα καθωσπρεπισμού τουλάχιστον. Δεν είναι ευγενές 

να υποτιμά με τόσο βάναυσο τρόπο την νοημοσύνη των πολιτών, πολλοί από τους 

οποίους θα είναι σίγουρα και αναγνώστες του.  

 

Πρώτον γιατί με όσα διατείνεται «καρφώνει» τον συνομιλητή του Βαγγέλη Μαρινάκη, ο 

οποίος αρκετό καιρό τώρα προσπαθεί να πείσει τους πάντες, ότι δεν έχει καμία σχέση με 

την συγκεκριμένη εφημερίδα.  

 

Ο κόσμος δεν είναι μαλάκας! Δεν είναι δυνατόν ως εκ τούτου να έχουν όλοι αυτοί οι 

κύριοι την πολυτέλεια, να πουλάνε φούμαρα για μεταξωτές κορδέλες. 

 

http://www.zougla.gr/
http://www.zougla.gr/greece/article/h-apantisi-tou-maki-triantafilopoulou-ston-taso-karamitso
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Μια φιλική συνομιλία για προσφορές, όπως υποστηρίζει, δε γίνεται με «γιατρούς» και 

απαιτήσεις που θα συζητηθούν αργότερα και το κυριότερο: Πως μπαίνει ο κ. Τσίπρας 

στη μέση; 

 

Απ’ ότι είμαι σε θέση να γνωρίζω βιβλία πουλούσε ο Άδωνις Γεωγιάδης. Ο κ. Τσίπρας 

έκανε τον μηχανικό. 

 

Αυτά τα ολίγα προς το παρόν. 

  

Εν συνεχεία, το βράδυ της 06.06.2016 προέβην σε δημοσίευση 

της απαντήσεώς μου μέσω της ηλεκτρονικής εφημερίδας 

www.zougla.gr, επί των δημοσιευμάτων του κ. Βαγγέλη Μαρινάκη 

και κ. Τάσου Καραμήτσου.  

Το εν λόγω δημοσίευμά μου έχει κατ’ αντιγραφήν ως 

ακολούθως: 

 

«  Oι Άγιοι Ανάργυροι 
Πρώτη καταχώρηση: Δευτέρα, 6 Ιουνίου 2016, 20:12 

100 

Toυ Μάκη Τριανταφυλλόπουλου 

 

«Λοιδορήσαι τους πονηρούς ουδέν εστ επίφθονον, άλλα τιμή τοίσι χρηστοίς, όστις ευ 

λογίζεται». (Αριστοφάνους, Ιππής). 

 

http://www.zougla.gr/
http://www.zougla.gr/greece/article/oi-agi-anargiri
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Μαρινάκης-Καραμήτσος στη σουίτα του 'Γ.Καραϊσκάκης' 

 

Να ξεφτιλίζεις τους κακούς διόλου δεν είναι άπρεπο, ίσα-ίσα τιμά τους καλούς, έτσι λεν 

οι μυαλωμένοι. 

 

Το δανείζομαι από το άρθρο του εξαίρετου λόγιου γιατρού Λευτέρη Ανευλαβή, 

προκειμένου να δώσω την πρέπουσα ερμηνεία της φωτογραφίας του πρωτοσέλιδου.  

 

Μετά τη δημοσιοποίηση της αποκαλυπτικής τηλεφωνικής συνδιάλεξης των κ.κ. 

Μαρινάκη και Καραμήτσου, παρακολουθήσαμε τις ανακοινώσεις τους.  

 

Φυσιολογική αντίδραση, ακόμα και εάν από μόνες τους δεν περιείχαν μισή κουβέντα για 

την ταμπακιέρα.  

 

Όταν σε πιάνουν στα πράσα, είναι φυσιολογικό να πετάς την μπάλα στην εξέδρα.  

 

Ο κ. Καραμήτσος προέταξε τη συναδελφική αλληλεγγύη, δίνοντας μία φιλική συμβουλή 

ως υπεύθυνος Κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής συνομιλίας τους, εμπλέκεται ο σημερινός 

πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, ως αποδέκτης 30 τόμων «βιβλίων», για συναλλαγή της 

οποίας το περιεχόμενο παραμένει άγνωστο προς το παρόν...Tύπου, για προσφορά βιβλίων 

σε μία νέα εφημερίδα... 

 

Ο κ. Μαρινάκης απάντησε δια του Ολυμπιακού, αναφερόμενος στη λάσπη και τη 

μεθοδευμένη άρση του τηλεφωνικού απορρήτου, απειλώντας ταυτόχρονα, κατά την 

προσφιλή του μέθοδο, με μηνύσεις...  

http://www.zougla.gr/apopseis/article/anikti-epistoli-pros-ton-eksoxotato-sintrofo-pro8ipourgo-aleksion-tsipran-koloreverentzi-ke-adifago-vivliofago
http://www.zougla.gr/sports/article/i-anakinosi-tis-pae-olimpiakos-gia-to-dimosievma-tou-zouglagr
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Ούτε μία λέξη για την αναφορά του στο όνομα του πρωθυπουργού και τα υπόλοιπα που 

κουβέντιαζε με τον κ. Καραμήτσο. 

 

Τώρα η προσοχή μας στρέφεται στις αντιδράσεις των κομμάτων και την παρέμβαση της 

Δικαιοσύνης. Μέχρι αυτή τη στιγμή δεν έχει αντιδράσει επίσημα κανένα κόμμα.  

 

Από την πλευρά της Δικαιοσύνης πληροφορηθήκαμε ότι η υπόθεση δεν θα πάει στον 

εισαγγελέα Πρωτοδικών, αλλά στον εισαγγελέα Εφετών απ' ευθείας.  

 

Ενδιαφέρουσα εξέλιξη για πολλούς λόγους.  

 

Θα περιμένουμε να εξαντληθούν όλα τα χρονικά περιθώρια. 

 

Μετά θα έχουμε δικαίωμα να μιλήσουμε ανοικτά για όλους και για όλα. 

 

Σε ποια χώρα θα έβλεπε το φως της δημοσιότητας τέτοιο θέμα και δεν θα αντιδρούσαν τα 

πολιτικά κόμματα, οι καλλιτέχνες, οι συγγραφείς και οι ποιητές της; 

 

Η άλλη εκδοχή αφορά στη δημοσιογραφική μας υπόσταση. Κινούμενοι από 

δημοσιογραφική διαστροφή ή υποκινούμενοι από τις δυνάμεις του οικονομικού σκότους, 

να έχουμε επιτεθεί αναίτια εναντίον καλοπροαίρετων και αγίων ανθρώπων. 

 

Των Αγίων Αναργύρων... 

 

H τηλεφωνική συνομιλία Μαρινάκη-Καραμήτσου (απομαγνητοφωνημένη η 

συνομιλία): 

 

Εμπρηστικό το περιεχόμενο της τηλεφωνικής συνομιλίας, μεταξύ του εκδότη της 

εφημερίδας «Πρώτο Θέμα» Τάσου Καραμήτσου και του εφοπλιστή και προέδρου του 

Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη. 

 

Κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής συνομιλίας τους, εμπλέκεται ο σημερινός πρωθυπουργός 

Αλέξης Τσίπρας, ως αποδέκτης 30 τόμων «βιβλίων», για συναλλαγή της οποίας το 

περιεχόμενο παραμένει άγνωστο προς το παρόν.  

 

Τάσος Καραμήτσος (Τ.Κ.) 

Βαγγέλης Μαρινάκης (Β.Μ.) 

 

Τ.Κ: Έλα 

Β.Μ: Έλα τι γίνεται; 
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Τ.Κ: Καλά εσύ; 

Β.Μ: Πώς πάει; 

Τ.Κ: Κοιτάμε εδώ, το πως το λένε, κοιτάμε τι γίνεται εδώ, πανηγύρια γίνονται. 

Πανηγύρια γίνονται γενικώς με τον Τσίπρα, με το ένα με το άλλο κτλ. 

Β.Μ: Τι έγινε; 

Τ.Κ: Αυτά είναι 30 βιβλία αρχικά από το παιδί αυτό και μετά θα συνεχιστεί. 30 είναι 

όμως τώρα, θα σου τα στείλω αυτά τα 30 βιβλία, δεν είναι ok; 

Β.Μ: 30 βιβλία για τον Τσίπρα; 

Τ.Κ: Μμμ, όχι λέω ο γιατρός ο φίλος μου... 

Β.Μ: Α ναι, εντάξει ok. 

Τ.Κ: Ξέρεις αυτό το πράγμα, έχει μια ροή αυτός, 30 βιβλία, 40, 50. 

Β.Μ: Και πες μου τι θέλει. 

Τ.Κ: Εντάξει θα σας τα πούμε μετά αυτά, αλλά τώρα που να τα στείλω, που τα' χω; 

Β.Μ: Ας έρθουν επάνω λοιπόν εδώ πέρα στο γραφείο. 

Τ.Κ: Στο γραφείο; 

Β.Μ: Στο σπίτι; 

Τ.Κ: Στο σπίτι άμα τα δώσω στη Σούλα δηλαδή πειράζει; 

Β.Μ: Ναι, ναι, όχι, όχι, δεν πειράζει. Στο σπίτι μου. 

Τ.Κ: Εγώ θα τα πάω στη Σούλα σε μισή ώρα. 

Β.Μ: Ναι, ναι, τι άλλο εσύ; 

Τ.Κ: Ε τίποτα εδώ. 

Β.Μ: Το βράδυ που θα είσαι; 

Τ.Κ: Εδώ θα πάω κοντά, θα είμαι σε ένα επαγγελματικό, σφύρα μου, θα τελειώσω από 

'κει. 

Β.Μ: Εντάξει; 

Τ.Κ: Εντάξει ok. Έγινε.  

 

Ακούστε τον διάλογο αυτούσιο, όπως κατεγράφη από τον περίφημο «υπερκοριό» της 

ΕΥΠ και περιήλθε σε γνώση μας.» 

 

Την 07.06.2016 προέβην σε δημοσίευση νέου άρθρο, το οποίο 

αναρτήθηκε στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα www.zougla.gr. 

Το εν λόγω άρθρο έχει κατ’ αντιγραφήν ως ακολούθως : 

 

«  Η σιωπή των αμνών και των λύκων 
Πρώτη καταχώρηση: Τρίτη, 7 Ιουνίου 2016, 09:25 

http://www.zougla.gr/
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119 

Του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου 

 

Δεν πρέπει να υπάρχει προηγούμενο τέτοιας ομαδικής σιωπής στη σύγχρονη ιστορία της 

ελληνικής δημοσιογραφίας. 

 

Η αποσιώπηση της υπόθεσης στην εμπλοκή του ονόματος του πρωθυπουργού, από τον 

εφοπλιστή Μαρινάκη και τον εκδότη Καραμήτσο σε ύποπτη συναλλαγή, είναι η πλέον 

κραυγαλέα απόδειξη της απόλυτης διαπλοκής που επικρατεί σε αυτόν τον τόπο.  

 

Πέραν του τηλεοπτικού ΣΚΑΪ, ορισμένων site, τριών εφημερίδων και ενός ραδιοφώνου 

από τη Θεσσαλονίκη, τα υπόλοιπα λαγωνικά της ενημέρωσης δεν πήραν μυρωδιά όσα 

φέραμε στη δημοσιότητα από το zougla.gr! 

 

Κατά βάθος πολιτικοί και δημοσιογράφοι ντρέπονται. Είμαστε σίγουροι για αυτό, και 

ντρέπονται γιατί τα κυκλώματα που όφειλαν να καταγγείλουν, είναι τα ίδια που 

χρηματοδοτούν και εκείνους 

Κανένα κόμμα, μα κανένα, ούτε ένας πολιτικός δε βρέθηκε να κάνει μισή δήλωση! 

Τραγικό! Οι πολιτικές τους κεραίες χαμήλωσαν ξαφνικά, οι τόνοι έπεσαν, έκλεισαν τα 

στόματα και κοίταξαν αλλού! 

 

«Φτού σας» που θα έλεγε εάν ζούσε η Μαρία Ρεζάν. Μόνο που η αείμνηστη έφτυνε τότε 

προς μία κατεύθυνση, ενώ τώρα χρειάζεται να φτύσεις σε γωνία 360 μοιρών... 

 

Κατά βάθος πολιτικοί και δημοσιογράφοι ντρέπονται. Είμαστε σίγουροι για αυτό, και 

ντρέπονται γιατί τα κυκλώματα που όφειλαν να καταγγείλουν, είναι τα ίδια που 

χρηματοδοτούν και εκείνους. 

 

Ντρέπονται γιατί οι «γιατροί» των κυκλοφορούντων βιβλίων είναι και δικοί τους 

«γιατροί», που τους προσφέρουν, με φειδώ είναι αλήθεια τώρα πλέον, το γνωστό 

γιατρικό. 

 

Δεν πρέπει να υπάρχει ευρωπαϊκή χώρα, στην οποία ένα μέσο θα αποκάλυπτε τέτοια 

είδηση και δε θα γινόταν χαμός. Εδώ δεν άνοιξε μύτη! 

 

Τα κανάλια; Ούτε τα φλύαρα κανάλια, που κάποτε σήκωναν το λάβαρο της επανάστασης 

για ψύλλου πήδημα, δεν μπόρεσαν να ψελλίσουν μισή κουβέντα! 

 

Μα τα κανάλια περιμένουν τις άδειες, πώς να μιλήσουν τα έρημα;  

 

Καλά ρε ξεψυχισμένοι καναλάρχες, που χθες αναδεικνύατε το outing του Κοντομηνά 

http://www.zougla.gr/greece/article/i-siopi-ton-amnon-ke-ton-likon
http://www.zougla.gr/media/article/o-idioktitis-tou-alpha-d-kontominas-paremveni-stin-ekpompi-verikiou-tsimtsili-me-kanate-ke-ntrapika-simera
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από τον σταθμό του, δεν πήρατε χαμπάρι τι έγινε; 

 

Πώς να μιλήσετε όμως;  

 

Δεν πρέπει να υπάρχει ευρωπαϊκή χώρα, στην οποία ένα μέσο θα αποκάλυπτε τέτοια είδηση 

και δε θα γινόταν χαμός. Εδώ δεν άνοιξε μύτη!Χρεωμένοι μέχρι τον λαιμό, περιμένετε το 

σωσίβιο από την κυβέρνηση και την ένοχη άδεια για να συνεχίσετε να ενημερώνετε τον 

ελληνικό λαό με τον αζημίωτο τρόπο σας.  

 

Ήταν δυνατόν να πείτε κουβέντα;  

 

Αλήθεια στην πολιτική ποιοι απέμειναν; Δεν περιμέναμε δήλωση από την Ντόρα 

Μπακογιάννη. Είναι η μόνη που δικαιολογείται να μη βγάλει κουβέντα. Ο σύζυγός της, 

Ισίδωρος, έχει κοινή εταιρεία με τον Μαρινάκη και είναι μπρόκερ στην ναυτιλιακή του.  

 

Κατανοητό... 

 

Οι υπόλοιποι όμως; Ούτε ο Κυριάκος ο υποτιθέμενος επόμενος πρωθυπουργός και 

αντίπαλος του Τσίπρα; Ούτε ο Αριστερός Λαφαζάνης; Ούτε η επαναστάτρια 

Κωνσταντοπούλου; 

 

Εμείς ωστόσο τρέφαμε αυταπάτες. Σκεφτόμασταν ότι λίγη τσίπα έχει μείνει μέσα σας. Σε 

κάποια χαραμάδα του καθωσπρεπισμού ή της χαμένης σας αξιοπρέπειας.  

 

Το κακό είναι ότι διέλαθε της προσοχής σας η δύναμη του διαδικτύου.  

 

Μα τα κανάλια περιμένουν τις άδειες, πώς να μιλήσουν τα έρημα; 

Ό,τι έχει περισωθεί πλέον κι εκεί, γιατί το μακρύ χέρι της διαπλοκής ταΐζει εδώ και πολύ 

καιρό τα διαδικτυακά τσακάλια. Αφού τελειώσουν το κυρίως γεύμα, οι μεγάλοι θηρευτές 

αφήνουν κάποια κόκκαλα για στις e-ύαινες... 

 

Μας αρκούν τα τρία εκατομμύρια πολιτών που ενημερώνονται μέσα από το zougla.gr. 

Γιατί οι ίδιοι ή οι περισσότεροι τέλος πάντων ταυτόχρονα επισκέπτονται, βλέπουν, 

διαβάζουν, ακούνε και αφουγκράζονται ποιοι έχουν απομείνει στην ενημέρωση. Αυτοί θα 

σας περιποιηθούν και τώρα και τότε, όταν ο κατοχικός στρατός εγκαταλείψει τη χώρα. 

 

Ακούστε κάτι με προσοχή. Με τον Μαρινάκη είχα προσωπική σχέση και συνεχίζω να τον 

εκτιμώ για κάτι πολύ ανθρώπινο που έκανε κάποια στιγμή. Το γνωρίζει πολύς κόσμος. 

Έσωσε στην κυριολεξία τον αγαπημένο μου τραγουδοποιό Μανώλη Κονταρό. Αυτό και 

μόνο είναι αρκετό για να του συγχωρέσω πολλά.  
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Όμως, η ενημέρωση δεν είναι προσωπική μου υπόθεση. Όσοι βρίσκονται κοντά μου 

γνωρίζουν ότι θα έκανα το ίδιο και για τον πιο στενό συγγενή μου. Η είδηση δεν είναι 

οικογενειακή υπόθεση. Όπως δεν θα έπρεπε να είναι και η πολιτική. Η οικογενειοκρατία 

όμως συνεχίζει να ανθεί στον τόπο της φαιδράς πορτοκαλέας. 

 

Αυτά τα ολίγα γιατί εν τω μεταξύ το ρεπορτάζ τρέχει. Μαζί του κι εμείς.» 

 

 

 

 Την  7.6.2016 και περί ώρα 15.18’ μ.μ. αναρτήθηκε στην 

ηλεκτρονική ιστοσελίδα με τίτλο www.news247.gr άρθρο του 

Μιχάλη Χατζηκωνσταντίνου, το οποίο παρέθετε την άποψη του 

Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης κυρίου Παπαγγελόπουλου, το 

όποιο παραθέτω ευθύς κατωτέρω:  

«Στήσιμο 'σκευωρίας με 

κασέτες' καταγγέλλει ο 

Παπαγγελόπουλος 

http://www.news247.gr/
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Δήλωσε ότι η αναφορά σε «βιβλία» δεν παραπέμπει σε 

«εκατομμύρια». Απεκάλυψε ότι οι συνομιλίες ήταν γνωστές στις 

αρχές εδώ και τρία χρόνια και ότι «υπάρχουν και άλλες κασέτες με 

άλλους». 
Μιχάλης Χατζηκωνσταντίνου 
Ιούνιος 07 2016 15:18 

 

Την προσπάθεια κάποιων να στήσουν μια νέα σκευωρία με αφορμή τις υποκλαπείσες 

συνομιλίες του εφοπλιστή Βαγγέλη Μαρινάκη με τον συνεκδότη του Πρώτου Θέματος 

Τάσο Καραμήτσο που διέρρευσαν στο διαδίκτυο, κατήγγειλε ο αναπληρωτής υπουργός 

Δικαιοσύνης Δημήτρης Παπαγγελόπουλος. 
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javascript:void(0);
javascript:void(0);
http://news247.gr/eidiseis/politiki/sthsimo-skeywrias-me-kasetes-kataggellei-o-papaggelopoylos.4103681.html#disqus_thread
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javascript:void(0);
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http://adserver.adtech.de/?adlink/1370/5924106/0/170/AdId=-3;BnId=0;itime=340580883;key=key1+key2+key3+key4;
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«Βλέπω να στήνεται μια άλλη σκευωρία» κατήγγειλε ο κ. Παπαγγελόπουλος στην 

επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας και πρόσθεσε :«εμφανίζονται ξαφνικά κασέτες που 

εδώ και τρία χρόνια ήταν σε γνώση των αρχών και έχουν αξιολογηθεί». Κάλεσε 

μάλιστα την ηγεσία της Δικαιοσύνης να ερευνήσει τι έγινε και διέρρευσαν αυτές οι 

συνομιλίες "με αποτέλεσμα να εμφανίζεται ότι ένας εκδότης μεταφέρει λεφτά σε 

εφοπλιστή και να μεταφράζεται αυτό σε "πάμε να κάνουμε παιχνίδι"». 

Ο κ. Παπαγγελόπουλος σχολίασε ακόμη ότι η αναφορά σε «βιβλία» δεν σημαίνει ότι οι 

συνομιλητές αναφέρονταν σε εκατομμύρια. «Αν πάρω τηλέφωνο κάποιον και του πω 

στείλε μου 5 κιλά λάδι ή 5 κιλά ψάρια μπορεί αυτό να μεταφραστεί σε 5 

εκατομμύρια;» διερωτήθηκε. «Βλέπω τώρα ότι τα βιβλία μεταφράζονται σε 

εκατομμύρια . Δεν πρέπει γίνονται τέτοιες μεταφράσεις» ανέφερε. «θα πρέπει να 

προασπιστούμε το πολιτικό σύστημα να μην γίνεται μετάφραση λέξεων κατά το 

δοκούν» τόνισε ο αναπληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης. 

Ο αναπληρωτής υπουργός Δικαιοσύνης συνέστησε μάλιστα ψυχραιμία 

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΚΑΣΕΤΕΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΠΟΥ 

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΒΓΟΥΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΥΣ. «Φαντάζεστε τι έχει να 

γίνει τότε;» διερωτήθηκε απευθυνόμενος στους βουλευτές μέλη της επιτροπής Θεσμών 

και Διαφάνειας.» 

 

Ως απάντηση στο ανωτέρω άρθρο, ανήρτησα αυθημερόν 

δημοσίευμά μου με τίτλο «Έτσι λοιπόν κύριε Παπαγγελόπουλε…» , 

το οποίο έχει κατ’ αντιγραφήν ως εξής: 

«Έτσι λοιπόν κύριε Παπαγγελόπουλε... 
Πρώτη καταχώρηση: Τρίτη, 7 Ιουνίου 2016, 16:39 

41 

Μάκης Τριανταφυλλόπουλος 

 

Εκφράσατε την οργή σας, για το πως βρέθηκαν στα χέρια του δημοσιογράφου οι 

συνομιλίες του εφοπλιστή με τον εκδότη!  

 

Όταν με καλούσατε με τη δικαστική σας ιδιότητα, να καταθέσω τα στοιχεία των ερευνών 

μου με τις συνομιλίες και τις βρομιές των τότε κυβερνώντων, εκφράζατε τη χαρά και την 

ικανοποίησή σας.  

 

Τότε οι συνομιλίες ήταν ευπρόσδεκτες και δεν ενοχλούσαν την ευαισθησία και τον 

πολιτικό σας πολιτισμό. Σωστά; 

http://www.zougla.gr/politiki/article/etsi-lipon-kirie-papagelopoule
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Κι αυτό το απίστευτο που πετάξατε στον αέρα: «Κασέτες που ήταν στα χέρια της 

Δικαιοσύνης τρία χρόνια και δεν είχαν αξιολογηθεί και τώρα φαίνεται ότι εκδότης 

διαθέτει λεφτά σε εφοπλιστή και μεταφράζεται αυτό σε πάμε να κάνουμε παιχνίδι» τι 

κουβέντα ήταν; 

 

Ώστε αντί να ελέγξουμε τους υπεύθυνους, γιατί δεν τις αξιολόγησαν, να επιπλήξουμε τον 

δημοσιογράφο που τις ανακάλυψε;  

 

Οι συνομιλίες που διέρρευσαν από τη δικογραφία επί δύο και πλέον χρόνια, ακούγονται 

από την τηλεοπτική εκπομπή του δημοσιογράφου Κυριάκου Θωμαΐδη στον ΣΚΑΪ και δεν 

σας ενόχλησαν. Τι μεσολάβησε ξαφνικά για να σηκώσετε τους τόνους;  

 

Να υποθέσω ότι οι δικές μου αποκαλύψεις άγγιξαν το μεγάλο αφεντικό κι αυτή είναι η 

αιτία που σας κινητοποίησε. 

 

Εάν και τότε ήταν αυτή η εισαγγελική σας ακεραιότητα, η επάρκεια και η άποψή σας 

περί ενημέρωσης τότε δικαίως φθάσαμε σ΄αυτά τα χάλια, γιατί πρέπει να σας 

διαβεβαιώσω, ότι και η Δικαιοσύνη φέρει ακέραιο το κομμάτι της ευθύνης που της 

αναλογεί, για τον διασυρμό που υφίστανται οι Έλληνες σήμερα.  

 

Ο ένας εκ των συνομιλητών του ρεπορτάζ μου, κυκλοφορεί ελεύθερος με περιοριστικούς 

όρους, που του επέβαλε η Δικαιοσύνη. Γνωρίζετε πολλούς Έλληνες με περιοριστικούς 

όρους, να επισκέπτονται το Μαξίμου; Αυτό δεν σας ενόχλησε; 

 

Λυπάμαι πολύ γιατί αφελώς θεωρούσα, ότι ανήκατε στους εισαγγελείς που ήθελαν να 

υπηρετούν τη Δικαιοσύνη και όχι τις εφήμερες πολιτικές σκοπιμότητες. Να θυμάστε ότι 

εισαγγελείς και δικαστές έμειναν στην ιστορία γιατί κυνήγησαν πολιτικούς. Περιέργως 

ποτέ δεν συνέβη το αντίστροφο. 

 

Τι κρίμα να χαμηλώνει τόσο πολύ έναν εισαγγελέα η πολιτική τήβεννος.  

 

Ειλικρινά κρίμα...» 

 

 

 

 

 Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 30 παρ. 1 ΚΠΔ: (Δικαίωμα 

του Υπουργού Δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη): 
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"1. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης έχει δικαίωμα να παραγγέλλει στον 

εισαγγελέα πλημμελειοδικών τη διενέργεια προκαταρκτικής 

εξέτασης για κάθε αξιόποινη πράξη."  

 

 

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 35 ΚΠΔ: 
 

 

Η ανώτατη διεύθυνση στην ανάκριση ανήκει στον εισαγγελέα 

εφετών, που έχει επιπλέον το δικαίωμα να ενεργεί, προσωπικά ή με 

κάποιον από τους αντεισαγγελείς που υπάγονται σε αυτόν, 

προκαταρκτική εξέταση κατά το άρθρο 31 για κάθε έγκλημα που 

γίνεται στην περιφέρεια του, εφόσον δεν έχει διαταχθεί 

προηγουμένως προκαταρκτική εξέταση από τον εισαγγελέα 

πλημμελειοδικών. 

 

Ο εισαγγελέας εφετών, μετά το πέρας της προκαταρκτικής εξέτασης 

που ενήργησε, είτε αρχειοθετεί την υπόθεση, εφόσον στο μεταξύ ο 

εισαγγελέας πλημμελειοδικών δεν έχει κινήσει την ποινική δίωξη για 

την ίδια πράξη, είτε παραγγέλλει να κινηθεί η ποινική δίωξη. ΤΟ 

ΙΔΙΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ, ΧΩΡΙΣ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΔΑΦΙΩΝ, ΕΧΕΙ ΚΑΙ Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΤΟΥ 

ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ, ο οποίος μπορεί επίσης σε υποθέσεις εξαιρετικής 

φύσης να διατάσσει τη διεξαγωγή της ανάκρισης και την εισαγωγή 

της υπόθεσης στο ακροατήριο κατ` απόλυτη προτεραιότητα." 

            

  "Στα εγκλήματα των άρθρων 235 έως 261 του Ποινικού Κώδικα, 

όταν τελούνται με δόλο και συναρτώνται με την επιδίωξη ή 
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εξασφάλιση οφέλους από την πλευρά του υπαλλήλου, η διεξαγωγή 

της ανάκρισης και η εισαγωγή στο ακροατήριο γίνεται κατά απόλυτη 

προτεραιότητα." 

 

 

 

 

 Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 40 ΚΠΔ: (Υποχρέωση 

ιδιωτών) 

 

  1. Ακόμα και ιδιώτες οφείλουν  στις  συγκεκριμένες  περιπτώσεις  

που  

προβλέπονται  από  το  νόμο, αν αντιληφθούν οι ίδιοι  αξιόποινη 

πράξη 

που  διώκεται  αυτεπαγγέλτως, να  την  αναγγείλουν  στον  

εισαγγελέα  

πλημμελειοδικών  ή  σε  οποιονδήποτε ανακριτικό υπάλληλο η  

αναγγελία αυτή  μπορεί να γίνει είτε  εγγράφως  με  μια  αναφορά  ή  

προφορικά, οπότε συντάσσεται έκθεση. 

   

  2.   Στην  αναφορά  ή  στην  προφορική δήλωση πρέπει να 

αναφέρονται όλες οι λεπτομέρειες που αφορούν την πράξη, τους  

δράστες  και  τις αποδείξεις. 

  

  3.  Αν πολλοί πληροφορήθηκαν για  την αξιόποινη πράξη, τότε 

καθένας έχει ξεχωριστά την υποχρέωση αυτή. 
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 Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ. 1, 2 του 

Συντάγματος: 

 

 1. Καθένας μπορεί να εκφράζει και να διαδίδει προφορικά, γραπτά 

και δια του τύπου τους στοχασμούς του τηρώντας τους νόμους του 

Κράτους. 

 

 2. Ο τύπος είναι ελεύθερος. Η λογοκρισία και κάθε άλλο 

προληπτικό μέτρο απαγορεύονται. 

 

  
Σύμφωνα με τα ανωτέρω και κατ’ εφαρμογήν του άρθρου 40 

παρ. 1 ΚΠΔ  Σας αναγγέλω τα παραπάνω, προκειμένου να ασκήσετε 

τα εκ των άρθρων 30, 35 και 40 ΚΠΔ δικαιώματά Σας. 

 ΑΙΤΟΥΜΑΙ  επίσης όπως κληθώ και καταθέσω ενόρκως 

σχετικώς με τα ανωτέρω και  ΑΙΤΟΥΜΑΙ εκτός των άλλων, όπως 

κληθούν οι:  

1. Τάσος Καραμήτσος,  

2. Ευάγγελος Μαρινάκης,  

3. Δημήτριος Παπαγγελόπουλος 

4. Αλέξιος Τσίπρας  

 

Στο σημείο αυτό καθίσταται ακόμα επιτακτικότερη η κλήτευση 

των ανωτέρω προσώπων, διότι ήδη από την αρχική δημοσίευση-
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ανάρτηση- αποκάλυψη  της 6ης.6.2016, (ημέρα Δευτέρα) είχα θέσει 

τις εξής απορίες-ερωτήματα: 

 

« (…) Απορία πρώτη: Τι περιέχουν οι 30 τόμοι βιβλίων; Το Κεφάλαιο του Μαρξ 

αποκλείεται. Αυτό συμπεριλαμβάνεται σε έναν, την Επιτομή από τον Καρλ Κάουτσκι ή 

το πολύ τρεις τόμους από ότι γνωρίζουμε. Όταν μάλιστα πρόκειται να ακολουθήσουν κι 

άλλοι τόμοι (30,40,50,) δυσκολευόμαστε να φανταστούμε ποιό είναι το μεγάλο 

λογοτεχνικό έργο που επρόκειτο να αποσταλεί στον κ. Τσίπρα. 

 

Απορία δεύτερη: Για ποιο λόγο όλο αυτό το αλισβερίσι; Τα βιβλία δεν αποστέλλονται 

συνωμοτικά μέσω τρίτων ατόμων, αλλά ευθέως μέσω του εκδοτικού οίκου ή κάποιου 

κούριερ και χωρίς αιτήματα.  

 

Απορία τρίτη: Γνώριζε ο σημερινός πρωθυπουργός, τότε αρχηγός της αξιωματικής 

αντιπολίτευσης την διαδικασία αποστολής ναι ή όχι;  

 

Μας είναι δύσκολο να φανταστούμε ότι γνώριζε, γιατί αυτό σημαίνει άμεση διαπλοκή 

πριν ακόμα καταλάβει την εξουσία, εφ' όσον βέβαια επρόκειτο περί άλλων αντικειμένων 

ενθυλακωμένων εντός των σελίδων των τόμων... 

 

 

Εάν υποθέσουμε ότι δεν γνώριζε, ποιος ήταν ο πραγματικός αποδέκτης, ο οποίος εν 

ονόματι του παρελάμβανε τους τόμους από τον "γιατρό" με μεταφορέα τον κ. 

Καραμήτσο και αποδέκτη τον κ. Μαρινάκη; Είναι γνωστό τοις πάσι ότι εκείνη την 

περίοδο κυκλοφορούσαν αρκετοί "γιατροί" με ανοικτές δικαστικές υποθέσεις έτοιμοι να 

προσφέρουν γη και ύδωρ, όχι μόνον... βιβλιοθήκες. 

 

Απορία τέταρτη: Πώς αυτή η ιστορία έμεινε στα συρτάρια της ΕΥΠ επί εποχής Αντώνη 
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Σαμαρά και πώς δεν μπήκε στην διαδικασία δικαστικής διερεύνησης, εφόσον σύμφωνα 

με πληροφορίες μας, βρέθηκε στα χέρια του εισαγγελέα Αριστείδη Κορρέα με 

προϊστάμενο τον Ισίδωρο Ντογιάκο;  

 

Μία και μόνη δημοσίευση θα ήταν αρκετή εκείνη την εποχή από τον Τύπο για να στείλει 

στα αζήτητα τον κ.Τσίπρα και τον ΣYΡΙΖΑ. 

 

Μετά από όλα αυτά και όσα πρόκειται να ακολουθήσουν, καθίσταται περισσότερο από  

 

 
επιτακτικό η κυβέρνηση και ειδικά ο πρωθυπουργός, του οποίου το όνομα 

εμπλέκεται ευθέως να αντιδράσουν άμεσα.  

 

Για να μάθουμε επιτέλους τι περιείχαν τόσοι τόμοι βιβλίων, ποιος ήταν ο τελικός 

αποδέκτης, ποιος είναι ο «γιατρός» αποστολέας και για ποιον λόγο. 

 

Σε περίοδο σκληρής λιτότητας, στέρησης και οικονομικής διάλυσης του τόπου είναι 

αδιανόητο να κυκλοφορούν τέτοια «βιβλία» με τόση άνεση και να μην αντιδρά κανείς. 

 

Πολύ περισσότερο ο πρωθυπουργός, ο οποίος δηλώνει -και πολύ σωστά- ότι δεν 

πρόκειται να δεχθεί μύγα στο σπαθί του, προκειμένου να διατηρήσει ακέραιο το ηθικό 

πλεονέκτημα της αριστεράς, έναντι των αμαρτωλών διακυβερνήσεων που προηγήθηκαν.  

 

Εδώ και τώρα… 

Υ.Γ. Ευνόητο, ότι για λόγους δεοντολογίας ενημερώθηκαν οι άμεσα εμπλεκόμενοι». 
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Καταλυτική για εμένα κατέστη η ανάγκη να απευθυνθώ σε 

Εσάς και να Σας αναγγείλω τα παραπάνω κατ’ άρθρον 40 παρ.1 ΚΠΔ 

ως δημοσιογράφος, καθόσον έχω νόμιμη υποχρέωση προς τούτο 

σύμφωνα με το άρθρο 14 του Συντάγματος αλλά ταυτόχρονα και ως 

πολίτης αυτής της χώρας ύστερα από την καταγγελία του 

Αναπληρωτή Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Δημητρίου 

Παπαγγελόπουλου στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας, ο οποίος 

εκτός των, άλλων, ανέφερε κατ’ αντιγραφήν τα ακόλουθα: 

Πρώτον «Βλέπω να στήνεται μια άλλη σκευωρία» 

Δεύτερον «Εμφανίζονται ξαφνικά κασέτες που εδώ και τρία 

χρόνια ήταν σε γνώση των αρχών και έχουν αξιολογηθεί (…) με 

αποτέλεσμα να εμφανίζεται ότι ένας εκδότης μεταφέρει λεφτά σε 

εφοπλιστή και να μεταφράζεται αυτό σε «πάμε να κάνουμε 

παιχνίδι».   

Τρίτον, ο κ. Παπαγγελόπουλος σχολίασε ακόμα ότι η αναφορά 

σε βιβλία δε σημαίνει ότι οι συνομιλητές αναφέρονταν σε 

εκατομμύρια.. « Αν πάρω τηλέφωνο κάποιον και του πω στείλε μου 5 

κιλά λάδι ή 5 κιλά ψάρια μπορεί αυτό να μεταφραστεί σε 5 

εκατομμύρια;» 
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Τέταρτον «Βλέπω τώρα ότι τα βιβλία μεταφράζονται σε 

εκατομμύρια. Δεν πρέπει να γίνονται τέτοιες μεταφράσεις. Θα 

πρέπει να προασπιστούμε το πολιτικό σύστημα να μην γίνεται 

μετάφραση λέξεων κατά το δοκούν». 

Πέμπτον ο Αναπληρωτής Υπουργός Δικαιοσύνης συνέστησε 

μάλιστα ψυχραιμία αποκαλύπτοντας ότι ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΣΕΤΕΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΒΑ ΒΓΟΥΝ ΣΤΗ 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΥΣ. «Φαντάζεστε τι έχει να γίνει 

τότε;» διερωτήθηκε και.. 

Από την παραπάνω δήλωση-καταγγελία του Αναπληρωτή 

Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Δημητρίου Παπαγγελόπουλου προκύπτει 

και συνομολογείται ότι η ανωτέρω κασέτα με τη συγκεκριμένη 

συνομιλία καθώς και άλλες που ελήφθησαν νομίμως κατόπιν 

παρακολουθήσεως από την ΕΥΠ ήταν σε γνώση των αρχών εδώ και 

τρία χρόνια και έχουν αξιολογηθεί. 

Ερευνητέον τυγχάνει με ποιο νόμιμο τρόπο , προβλεπόμενο 

από τον Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, έχουν αξιολογηθεί μεταξύ 

άλλων οι κασέτες αυτές. Εκλήθησαν μήπως οι συνομιλητές να 

παράσχουν εξηγήσεις γι’ αυτά που αναφέρουν στη συνομιλία τους; 

Έγινε έρευνα για το ποιος είναι ο περίφημος γιατρός, ποια είναι τα 

στοιχεία για να κληθεί κι αυτός; Έγινε έρευνα για το ποια βιβλία ήταν 

αυτά, τι αφορούσαν και αν ήταν τόσο πολύτιμα ώστε να χρειαστεί να 

μεσολαβήσει ο εκδότης μιας εφημερίδας προς τον ιδιοκτήτη μιας 

μεγάλης ΠΑΕ για να παραδοθούν από αυτόν στον κ. Αλέξη Τσίπρα, 

τότε Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως και μετέπειτα 

Πρωθυπουργό της χώρας; Ερωτήθηκαν μήπως οι συνομιλητές τι 
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σημαίνει αυτό που ρωτά ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ προς τον εκδότη της 

εφημερίδος για το τι ανταλλάγματα θέλουν για τα βιβλία που στέλνει 

προς τον κ. Αλέξη Τσίπρα; Και μάλιστα σημειούται εδώ ότι κατά τη 

δήλωση του εκδότη κ. Καραμήτσου πρόκειται για βιβλία προσφορών 

της υπό σύσταση εφημερίδος; Δεν πρέπει να ερωτηθούν οι 

συνομιλητές για ποια ροή βιβλίων 30, 40, 50 ομιλούν; Και τι εννοούν 

με αυτό; Ότι θα υπάρξει ροή προσφορών προς τον κ. Αλέξη Τσίπρα;  

Επίσης, ο κ. Παπαγγελόπουλος είπε ότι «αν πάρω τηλέφωνο 

κάποιον και του πω στείλε μου 5 κιλά λάδι ή 5 κιλά ψάρια μπορεί 

αυτό να μεταφραστεί σε 5 εκατομμύρια;»  Το περιεχόμενο της 

συνομιλίας ανταποκρίνεται στο παράδειγμα στο κ. Υπουργού; Η 

συζήτηση δηλαδή μεταξύ ενός εκδότου εφημερίδος και ενός 

Προέδρου ΠΑΕ για να δοθούν 30 βιβλία προσφορές στον κ. Αλέξη 

Τσίπρα με συνεχή αυξανόμενη ροή βιβλίων και κατόπιν 

ανταλλαγμάτων, όπως αναφέρεται, ταυτίζεται με το ατυχέστατο 

παράδειγμα του κ. Παπαγγελόπουλου; 

Τέλος, αυτό που πρέπει οπωσδήποτε να ερευνηθεί είναι η 

αποκάλυψη ότι υπάρχουν και άλλες κασέτες με άλλους, πρέπει να 

αποκαλυφθεί ποιοι είναι οι άλλοι (ενδεχομένως δημόσια πρόσωπα 

κλπ), ποιοι συνομιλούν σε αυτές τις κασέτες που υπάρχουν, ποιο το 

περιεχόμενο τους και ποιοι είναι αυτοί οι δικαστικοί λειτουργοί, οι 

οποίοι γνωρίζουν το περιεχόμενο των κασετών αυτών, με ποιο 

νόμιμο τρόπο τις αξιολόγησαν και πού βρίσκονται αυτές οι κασέτες;  

Επίσης, πρέπει να ερευνηθεί ποιος έλαβε γνώση και είχε εις 

χείρας του επί τρία χρόνια την κασέτα της ΕΥΠ με το συγκεκριμένο 

περιεχόμενο και με ποιο νόμιμο τρόπο την αξιολόγησε. 
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Επειδή πληρεξούσιο δικηγόρο και αντίκλητό μου διορίζω τον 

Δικηγόρο και κάτοικο Θεσσαλονίκης Νικόλαο Αθ. Διαλυνά, ΑΜΔΣΘ 

1529, 26ης Οκτωβρίου αρ. 26, τηλ. 2310 526845, 2310 526415, 

6977694301. 

 

                                                    Μετά τιμής, 

Ο Αναγγέλων κατ’ άρθρον παρ. 40 παρ. 1 ΚΠΔ  

                                                   Δημοσιογράφος 

                                                   Ευθύμιος Τριανταφυλλόπουλος 

  
 

 

 

 

 

 

 


